
Politika kolačića

Kako bi internetska stranica radila ispravno te kako bi ju se moglo unaprjeđivati u svrhu 
poboljšanja Vašeg iskustva pregledavanja, potrebno je minimalnu količinu informacija 
(cookies) spremiti na Vaše računalo.
Korištenjem ove internetske stranice pristajete na uporabu kolačića.

Što je kolačić?

Kolačić je informacija spremljena na Vaše računalo od strane web stranice koju posjetite. 
Kolačići obično spremaju Vaše postavke za web stranicu, kao što su preferirani jezik ili 
adresa. Kasnije, kada opet otvorite istu web stranicu internet preglednik šalje natrag 
kolačiće koji pripadaju toj stranici. Ovo omogućava stranici da prikaže informacije 
prilagođene Vašim potrebama.

Kolačići mogu spremati širok pojas informacija uključujući osobne informacije (kao što je 
Vaše ime ili e-mail adresa). Ipak, ova informacija može biti spremljena jedino ako Vi to 
omogućite - web stranice ne mogu dobiti pristup informacijama koji im Vi niste dali i ne 
mogu pristupiti drugim datotekama na Vašem računalu. Zadane aktivnosti spremanja i 
slanja kolačića Vama nisu vidljive. Ipak, možete promijeniti Vaše postavke internet 
preglednika da možete sami birati hoćete li zahtjeve za spremanje kolačića odobriti ili 
odbiti, pobrišete spremljene kolačiće automatski pri zatvaranju internet preglednika i sl.

Kako onemogućiti kolačiće?

Isključivanjem kolačića odlučujete da li hoćete dopustiti pohranjivanje kolačiće na Vašem 
računalu. Postavke kolačića mogu se kontrolirati i konfigurirati u web pregledniku koji 
koristite (Chrome, Firefox, Internet Explorer, Opera, Safari).

Što su privremeni kolačići?

Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se s računala po zatvaranju internet 
preglednika. Pomoću njih web-mjesta pohranjuju privremene podatke, poput stavki u 
košarici za kupnju.

Što su stalni kolačići?

Stalni ili spremljeni kolačići ostaju na računalu nakon zatvaranja programa internet 
preglednika. Pomoću njih web-mjesta pohranjuju podatke, kao što su ime za prijavu i 
lozinka, tako da se ne morate prijavljivati prilikom svakog posjeta određenom mjestu. 
Stalni kolačići ostat će na računalu danima, mjesecima, čak i godinama.

Što su kolačići od prve strane?

Kolačići od prve strane dolaze s web-mjesta koje gledate, a mogu biti stalni ili 
privremeni. Pomoću tih kolačića web-mjesta mogu pohraniti podatke koje će ponovo 
koristiti prilikom sljedećeg posjeta tom web-mjestu.



Što su kolačići treće strane?

Kolačići treće strane dolaze s drugih web-mjesta (kao što su skočne ili druge reklame, 
widgeti i slično.) koje se nalaze na web-mjestu koje gledate. Pomoću tih kolačića web-
mjesta mogu pratiti korištenje Interneta u marketinške svrhe.

Koristi li ova web stranica kolačiće?

Da, s primarnim ciljem kako bi naša web stranica ispravno funkcionirala i omogućila 
Vam bolje korisničko iskustvo.

Kakve kolačiće koristi ova web stranica i zašto?

Privremene kolačiće (Session cookies) – kolačići koji ističu (i automatski se brišu) kada 
zatvorite internetski preglednik. Ova web stranica koristi "session cookies" kako bi 
unaprijedili korisničko iskustvo za vrijeme posjete.

Temeljem ovako prikupljenih podataka nije moguća identifikacija Vas kao korisnika, a 
prikupljeni podaci se koriste isključivo u statističke svrhe.

Da li na ovoj web stranici ima kolačića treće strane?

Ima jedan vanjski servis koji korisniku sprema limitirane kolačiće. Ovi kolačići nisu 
postavljeni od strane ove internetske stranice, ali služe za normalno funkcioniranje 
određenih mogućnosti koje korisnicima olakšavaju pristup sadržaju. Stoga informacije o 
zaštiti podataka s kojima ste ovdje upoznati vrijede samo za ovu internetsku stranicu, a 
zaštitu podataka od strane vanjskih servisa kao i onemogućavaje kolačića potrebno je 
provjeriti na njihovim službenim stranicama. Na ovoj web stranici koriste se kolačići 
Userway widgeta, više informacija: https://userway.org.

Niti temeljem ovako prikupljenih podataka nije moguća identifikacija korisnika. 

Dodatne informacija oko isključivanja kolačića

Trenutno postoji nekoliko web stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite 
servise. Više se možete informirati na sljedećim poveznicama:
http://www.allaboutcookies.org/ 
http://www.youronlinechoices.eu/
http://www.aboutads.info/choices/

http://www.aboutads.info/choices/
https://userway.org/
http://www.youronlinechoices.eu/
http://www.allaboutcookies.org/
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